

Natjecanja 2023. – 2024.

Svečani prijem kod gradonačelnika

U srijedu, 19.6.2024. godine u Domu kulture Oroslavje održala se dodjela zahvalnica učenicima i učiteljima-mentorima koji su postigli izvrsne rezultate na županijskim, državnim i međunarodnim natjecanjima, literarno-likovnim natječajima, glazbenim i sportskim smotrama i susretima i na taj način uspješno prezentirali našu školu. Neke od nagrađenih učenika imali smo priliku i čuti u kazivanju poezije, pjevanju, sviranju i plesu. Više od 170 zahvalnica uručio je naš gradonačelnik, gospodin Ivan Šimunić kojemu zahvaljujemo na lijepim uvodnim riječima, podršci i dodjeli zahvalnica, kao i našoj ravnateljici, gospođi Sanji Šakoronja. Bila je to lijepa večer, bogata zasluženim uspjesima koji se temelje na znanju, vještinama i kreativnosti naših učenika i učitelja.



„Znanje je lađa, srce jedro, a volja čitav parobrod!“

Valentina Mokrovčak

Objavljeno 23. lipnja 2024.

Povjerenstvo za ravnopravnost spolova KŽŽ – likovni i literarni natječaj

Na temu ravnopravnost spolova na likovno-literarnom natječaju za djecu predškolske dobi, učenike osnovnih i srednjih škola u KŽŽ 2024., iz naše škole likovnim radom sudjelovala je Julija Grđan, 7. b, a literarnim radom sudjelovali su Kim Kruhonja, 7. a, Lota Belošević, 7. a i Luka Grabušić, 7. b. Dobili su pohvalnice za sudjelovanje. Mentorica navedenim učenicima je učiteljica Vesnica Kantoci.



Učiteljica Vesnica Kantoci

Objavljeno 21. lipnja 2024.

Naši tenisači!

Dana 20.5. i 19. 6.2024. održano je županijsko natjecanje u tenisu za dječake, a 6.6.2024. za djevojčice. Dječake su predstavljali učenici Leon Lež i Noa Gredičak i oni su osvojili 3.mjesto. Od učenica nastupale su Neva Kožar i Dora Gredičak koje su osvojile odlično 4.mjesto.

Čestitamo učenicima na odličnom rezultatu!



Učiteljica Petra Iskrić

Objavljeno 21. lipnja 2024.

Pjesnička nagrada "Antun Mihanović"

U petak, 7. lipnja 2024. u Klanjcu je održana svečanost dodjele Pjesničke nagrade "Antun Mihanović" koju priređuje klanječka Gradska knjižnica uz pokroviteljstvo Krapinsko- zagorske županije i grada Klanjca. Riječ je o pjesničkom natječaju za domoljubnu poeziju učenika osnovnih i srednjih škola Krapinsko-zagorske županije. Svečanost je održana u Spomen-parku gdje su mali zagorski pjesnici kazivali svoju poeziju, promoviran je Zbornik radova s ovogodišnjeg natječaja, a priređena je i izložba likovnih radova pristiglih na natječaj.



U kategoriji nižih razreda Juraj Tuđen Curman, 3. a osvojio je 2. nagradu, a Maja Škvorc, 3.c osvojila je 3. nagradu. Mentorica učenicima je učiteljica Snježana Sitarić-Knezić.

U kategoriji literarnih radova učenika od 5. do 8. razreda učenici naše škole osvojili su: nagradu – Ivona Drempetić-Hrčić, 7.b, a 3. nagradu – Vid Petric, 5.a.

U kategoriji literarnih radova učenika s posebnim potrebama učenici naše škole osvojili su: nagradu – Ivan Kurelja, 7. b, 2. nagradu – Davor Žilić, 7.c i 3. nagradu – Tena Bezik, 7.b. Mentorica nagrađenim učenicima je učiteljica Vesnica Kantoci.

Osim nagrađenih radova, u Zborniku radova objavljeni su radovi Ines Borko, 7.a, Luke Grabušića, 7.b i Lucije Drempetić-Hrčić, 7. b (mentorica V. Kantoci).

Čestitamo učenicima i mentoricama na osvojenim nagradama!

Učiteljica Vesnica Kantoci

Objavljeno 11. lipnja 2024.

Naši učenici izvrsni na državnom natjecanju mladih tehničara!

Od 3. do 6. lipnja 2024. u Segetu Donjem u hotelu "Medena" održano je 66. Državno natjecanje mladih tehničara Republike Hrvatske.

Na natjecanju su sudjelovala dva učenika iz naše škole i postigli su sjajne rezultate.

U kategoriji automatike drugo mjesto osvojio je Matej Krsnik, učenik 8.c razreda, a Juraj Hren, 7.b osvojio je sedmo mjesto u kategoriji strojarskih konstrukcija.

Više o postignućima mladih tehničara naše županije možete pročitati ovdje.

Učenicima je mentor bio učitelj tehničke kulture Krešimir Hamer.

Čestitke učenicima na vrhunskim postignućima !



Objavljeno 10. lipnja 2024.

Mlade nade futsala!

Dana 2.5.2024. održana je završnica županijskog natjecanja u futsalu za dječake 5. i 6. razreda. Naši učenici osvojili su treće mjesto! Put do medalje vodio je preko dvije skupine i ulazak u četiri najbolje ekipe županije.

Učenici koji su ostvarili ovaj rezultat su: Patrik Horvat, Filip Mokrovčak, Dean Franković, Tin Franković, Lovro Kosmat, Mateo Vrđuka, Jona Bratković, Blaž Bival, Niko Grabušić, David Gredičak.



Čestitamo učenicima na odličnom rezultatu!

Učiteljica Petra Iskrić

Objavljeno, 7. svibnja 2024.

ODLIČAN USPJEH! BRAVO BORNA!

Od 22. do 24. travnja 2024. godine održano je Državno natjecanje iz matematike za učenike u Vodicama. Najbolji učenici osnovnih škola rješavali su pet složenih zadataka punih 180 minuta. U kategoriji petih razreda bilo je pozvano 26 učenika.



Na svom prvom državnom natjecanju iz matematike sudjelovao je Borna Žlabur, učenik naše škole. Borna Žlabur, učenik 5.a razreda, je u samom vrhu, u TOP5 matematičara u Hrvatskoj sa osvojenom 3. nagradom državnog povjerenstva! Borni čestitamo na izvrsnom rezultatu te mu želimo puno uspjeha i odličnih ideja u njegovim budućim matematičkim avanturama.

Ovo je bilo jedno nezaboravno i predivno putovanje do uspjeha te se nadamo sličnoj reprizi i iduće godine, jer „samo nebo je granica“!

Ponosna mentorica Ana Golec

Objavljeno, 3. svibnja 2024.

Županijsko natjecanje Sigurno u prometu 2024.

Županijsko natjecanje Sigurno u prometu održano je 26.4.2024. u organizaciji OŠ "Vladimir Nazor" Budinščina, a provelo se u Područnoj školi Hrašćina.

Učenici petih razreda naše škole koji su sudjelovali na natjecanju ostvarili su sljedeće rezultate: Dora Gredičak, 5.b – 6.mjesto; Lovro Škrilin-Batina, 5.b – 8.mjesto; Mia Hamer, 5.a – 9.mjesto i Filip Mokrovčak, 5.b – 10.mjesto.

Ekipno je naša škola zauzela četvrto mjesto,

Svim natjecateljima čestitke za postignute rezultate.



Objavljeno, 29. travnja 2024.

Uspješni smo bili i na Državnom natjecanju iz Povijesti!

Od 17. do 19.travnja 2024. godine održano je Državno natjecanje iz Povijesti u prekrasnoj Puli. Našu školu, a ujedno i Krapinsko- zagorsku županiju, vrlo je uspješno predstavila Lota Belošević, učenica 7.a razreda. Lota je postigla izvrsni rezultat u kategoriji testova znanja za 7. razred te postigla 6. rezultat u državi i osvojila 8. mjesto zaostajući za prvoplasiranim učenikom samo 5 bodova.



Bravo Lota, učinila si nas sve ponosnima!

Učiteljica Andrijana Tomić

Objavljeno, 25. travnja 2024.

Županijska smotra iz Građanskog odgoja i obrazovanja – Projekt građanin

Predstavljanje projekta „Budi coll(ing) – spriječi bullying!“

Dana 26. ožujka 2024. godine učenice naše škole: Lota Belošević (7.a), Elizabeta Đundek (8.a), Paola Španec (8.a), Blanca Calexica Račić (8.c) i Rebeka Grđan (8.c) sudjelovale su, uz još četiri projekta, na županijskoj Smotri iz Građanskog odgoja i obrazovanja u povezanosti sa drugim međupredmetnim temama – „Projekt građanin“. Smotra se održavala u Desiniću, u prelijepom Dvorcu Veliki Tabor. Naša



ekipa djevojčica vrlo uspješno je predstavila školski projekt „Budi cool(ing)- spriječi bullying!“ na kojem su radile tijekom protekla tri mjeseca te su predložene za državnu Smotru iz Građanskog odgoja i obrazovanja koja će se održati 18. svibnja 2024. u Zagrebu. Učenice su o našem projektu dale intervju za Obrazovni programa HRT – a. Cilj našeg projekta bio je smanjiti i spriječiti internetsko vršnjačko nasilje među učenicima, potaknuti ih na uljudno, odgovorno i prihvatljivo ponašanje te stvoriti atmosferu međusobnog uvažavanja i poštovanja u sigurnom digitalnom okruženju.

Učenice su tijekom rada na projektu proučavale Ustav Republike Hrvatske, Konvenciju UN-a o pravima djeteta i Kućni red škole. Provele su anketu među učenicima od četvrtog do osmog razreda te anketirale 252 učenika. S obzirom da većina učenika u osnovnoj školi ima pristup mobitelima, digitalnim uređajima i društvenim mrežama odlučili smo putem ankete istražiti za što im sve služe mobiteli i drugi elektronički uređaji (npr. tablet, računalo), koje aplikacije društvenih mreže imaju instalirane, koliko vremena provode na internetu i kako ga provode te jesu li ikad dobili ili slali neželjene poruke na društvenim mrežama. Zanimalo nas i je poznaju li razne oblike internetskog nasilja, znaju li izdvojiti posljedice takvog nasilja za pojedinca, mogu li ukazati na to tko je odgovoran za provođenje internetskog nasilja, koje su zakonske posljedice za počinitelje internetskog nasilja i kome se mogu obratiti ukoliko ga dožive. Također nas je interesiralo mogu li učenici procijeniti jesu li dječaci ili djevojčice više izloženi internetskom nasilju kao i smatraju li da je nasilje u porastu ili padu. Zanimala nas je i ideja da učenici sami predlože rješenja kako bi se spriječilo širenje neželjene pošte i uvredljivih poruka te internetskog nasilja u cjelini.

U sklopu projekta odradile su i intervju sa školskom psihologinjom koja nas je upoznala kako kroz projekte i edukacije učenika i roditelja možemo podići svijest o online sigurnosti i razviti strategije za zaštitu djece. Sudjelovale su i na radionci GONGA u Zagrebu vezanom uz temu „Medijska pismenost – medijske navike i dezinformacije“. U našoj školi ugostile smo i djelatnike Policijske uprave Donja Stubica zadužene za provođenje preventivskih programa sprječavanja nasilja preko interneta koji su nam održali predavanje pod nazivom „Sigurno na mobitelu i internetu“ te nas upoznali sa aplikacijom „Red buton“ kojom se policiji prijavljuju nezakoniti i neprimjereni internetski sadržaji međuvršnjačkog nasilja, iskorištavanja i zlostavljanja djece. Najveće veselje ovog projekta je i naša pjesma koja ima isti naziv kao i naš projekt „Budi cool(ing)- spriječi bullying!“. Ona je autorsko djelo naših učenica Elizabete Đunđek i Blanke Calexice Račić koje zajednički potpisuju tekst i glazbu. Za istu se pjesmu nadamo da će postati i ostati trajna uspomena i dio našeg školskog života i za buduće generacije te se veselimo što ćemo je izvesti na Dan škole.

Rezultate ankete, kao i sve ostale rezultate našeg projekt predstaviti ćemo učiteljima na njihovim stručnim aktivima te roditeljima i učenicima na izložbi u predvorju škole.

Ovom prilikom se zahvaljujemo na pomoći oko projekta školskoj knjižničarki, psihologinji i pedagoginji te svim razrednicima od 4. do 8. razreda koji su nam ustupili dio svojih satova za odradu anketa.

Učiteljica Andrijana Tomić

Objavljeno, 12. travnja 2024.

Rukometaši na županijskom

Dana 26. ožujka 2024. godine u Srednjoj školi Bedekovčina održano je županijsko natjecanje iz rukometa za učenike petih i šestih razreda. Našu školu predstavljali su: Filip Mokrovčak, Patrik Horvat, Leon Ladišić, Lovro Kosmat, Mateo Vrđuka, Noa Gredičak, David Gredičak, Ivan Jagečić, Blaž Bival, Niko Grabušić.



Čestitamo učenicima na sudjelovanju!

Učiteljica Petra Iskrić

Objavljeno, 10. travnja 2024.

Natjecanje iz Povijesti

U našoj školi održano je 30. siječnja 2024. godine Školsko natjecanje iz Povijesti. Natjecalo se ukupno osam učenika. U kategoriji sedmih razreda sudjelovali su Lota Belošević (7.a), Valentino Halambek (7.a), Matija Ivić (7.a), Petar Barlović (7.b) i Marko Natan Stražičić (7.c). U kategoriji osmih razreda natjecali su se Rebeka Grđan, Paulo Herceg i Blanka Calexica Račić, svi troje učenici 8. c razreda.



U kategoriji sedmih razreda Valentino Halambek ostvario je 1. mjesto, Lota Belošević 2. mjesto, a Matija Ivić 3. mjesto, dok je u kategoriji osmaša Blanka Calexica Račić osvojila 1. mjesto, Rebeka Grđan 2. mjesto, a Paulo Herceg 3. mjesto.

Na naše veselje na Županijsko natjecanje iz Povijesti, koje se održavalo 18. ožujka 2024. u zabočkoj Područnoj školi Martinišće, pozvana su dva učenika, oba sedmaša, Valentino Halambek i Lota Belošević. Svoj rad, trud i izvrsno znanje su pokazali i tamo te su opet zauzeli najbolja mjesta. Ovaj puta Lota Belošević je bila prvoplasirana sedmašica, a Valentino Halambek drugi. Lottini izvrsni rezultati sa županijskog natjecanja donijeli su nam i poziv na Državno natjecanje iz Povijesti, koje će se održati u Puli, od 17. do 19. travnja 2024.

Pa sretno joj i uspješno bilo i u njezinoj Pulskoj avanturi !

Učiteljica Andrijana Tomić

Objavljeno, 3. travnja 2024.

Poziv na Državno natjecanje iz biologije

Dana 26. ožujka 2024. godine stigli su i službeni rezultati Županijskog natjecanja iz biologije. Učenica 8. c razreda Rebeka Grđan osvojila je 1. mjesto, učenica 7.b razreda Zita Ira Ilić, 3. mjesto, dok je učenik 8. b razreda Loris Pavleković osvojio 6. mjesto. Na temelju objedinjenih rezultata iz svih županija Državno povjerenstvo nas je obradovalo lijepom viješću. Zahvaljujući izvrsnom rezultatu, učenica Rebeka Grđan je pozvana na Državno

natjecanje koje će se održati od 5. do 8. svibnja 2024. godine u Zadru. Mentorica učenika je učiteljica Nada Falatec.

Čestitamo Rebeki i želimo joj puno sreće i uspjeha!

Učiteljica Nada Falatec

Objavljeno, 27. ožujka 2024.

Županijsko natjecanje mladih tehničara

Mladi tehničari naše škole sudjelovali su 20.3.2024. u Pregradi na županijskom natjecanju mladih tehničara. Natjecali su se u šest kategorija i postigli sljedeće rezultate:

Maketarstvo i modelarstvo – Lovro Škrlin Batina, 5.b – 2.mjesto

Graditeljstvo – Erna Draganić, 6.a – 10 mjesto

Strojarske konstrukcije –Maksim Jagečić, 7.b – 3.mjesto i Juraj Hren, 7.b – 1.mjesto

Elektrotehnika – Loris Pavleković, 8.b – 4.mjesto

Elektronika – Petar Krešimir Kralj, 8.b – 3. mjesto

Automatika – Tomislav Wilco Račić, 6.b – 3. mjesto i Matej Krsnik, 8.c – 1.mjesto

Čestitke učenicima na postignutim rezultatima.

Pobjednici kategorija sudjelovat će na državnom natjecanju od 3. do 6. lipnja 2024.

Objavljeno, 27. ožujka 2024.

Treći u županiji

U petak, 22.3.2024. godine je održano Županijsko natjecanje iz geografije u Osnovnoj školi Đurmanec. Našu školu je predstavljao učenik Borna Žlabur iz 5.a razreda koji je osvojio izvrsno 3. mjesto. Bravo za Bornu!



Mentorica Klaudija Matijević

Objavljeno, 25. ožujka 2024.

Borna ide na državno!

Na temelju objedinjenih rezultata iz svih županija Državno povjerenstvo nas je obradovalo radosnom vijешću. Učenik petog razreda Borna Žlabur pozvan na Državno natjecanje iz matematike koje će se održati od 22. do 24.4.2024.

godine u Vodicama. Borna i njegova mentorica svakodnevno vježbaju i marljivo se pripremaju za ovo natjecanje.

Borni želimo puno sreće i uspjeha, i vjerujemo da će dati sve od sebe da postigne najbolji rezultat.



Valentina Mokrovčak

Objavljeno, 22. ožujka 2024.

Srebrni zborashi

Pjevački zbor Osnovne škole Oroslavje je sudjelovao na natjecanju dječjih zborova VALLIS AUREA CANTAT koje se održalo u subotu 16. ožujka 2024. godine u Požegi. Kako bi ih podržao prije samog odlaska na put, u četvrtak ih je na satu zbora posjetio gradonačelnik grada Oroslavja, Viktor Šimunić te im zaželio puno sreće! Po dolasku u Požegu učenici su imali slobodno vrijeme stoga su upoznali centar Požege za vrijeme proslave Dana grada Požege. Posjetili su i Požešku kuću gdje su saznali priče o bogatoj tradiciji i povijesti grada. Zatim je slijedio smještaj u Osnovnoj školi Požega gdje su učenici putem YouTubea kanala GŠ Požega imali direktan prijenos samog natjecanja kojeg su pratili. Zbor Osnovne škole Oroslavje je nastupio 27. od 31. zbora u D1 kategoriji i otpjevali su tri pjesme: Sijahamba, Priđi mi bliže i Put v školu pod dirigentskom palicom učiteljice Elizabete Jadan uz klavirsku pratnju Ivana Žufića. Naši učenici osvojili su srebro VI.! Vrlo smo ponosni na naše pjevače koji su prvi puta sudjelovali na pjevačkom natjecanju. Pohvaljuje ih se za ustrajnost, disciplinu, kulturu, odnos prema radu, ali i ljubavi prema glazbi!



Učiteljica Elizabeta Jadan

Objavljeno, 20. ožujka 2024.

Natjecanje iz graničara!

Dana 11. ožujka 2024. u Osnovnoj školi Zlatar Bistrica održano je županijsko natjecanje iz graničara za učenike četvrtih razreda. Po prvi puta smo sudjelovali na ovom natjecanju i predstavljali su nas učenici četvrtog c razreda, zajedno sa svojom učiteljicom Petrom Svečnjak i učiteljicom Tjelesne i zdravstvene kulture Petrom Iskrić. Naši hrabri učenici su: Nika Jurina, Lucija Vinter, Vida



Bratković, Matej Andrun, Toni Novosel, Lana Šobak, David Draganić, Luka Zimić, Inga Stepančec i Ivan Žilić. Jednom pobjedom i jednim porazom završili smo natjecanje, ali i probili led svim budućim generacijama u sudjelovanju.

Čestitamo učenicima!!!

Učiteljice Petra Iskrić i Petra Svečnjak

Objavljeno, 15. ožujka 2024.

Naši nogometaši!

Dana 6. ožujka 2024. godine u Srednjoj školi Krapina održano je županijsko natjecanje iz nogometa za učenike VII. i VIII. Razreda – III. kolo. Našu školu predstavljali su: Vid Seitz, Ante Mikulec, Erik Petek, Blaž Bedek, Petar Krešimir Kralj, Kristijan Mokrovčak, Gabriel Kraljić, Vilim Cesarec, Roberto Podhraški, Dario Šubarić i Ljudevit Peštaj. Ova ekipa ušla je u osam najboljih ekipa županije, što je jako dobar uspjeh.



Čestitamo učenicima na sudjelovanju!!!

Učiteljica Petra Iskrić

Objavljeno, 14. ožujka 2024.

Odlični rezultati na županijskom natjecanju iz informatike

Dana 1.3.2024. godine održano je županijsko natjecanje iz informatike u Osnovnoj školi Matije Gupca Gornja Stubica. Našu školu predstavljalo je dvoje učenika u kategoriji Digitalne kompetencije, 5. razred – Kaja Breber Sojč i Borna Žlabur, 5.a. Kaja je osvojio odlično drugo mjesto, samo 0,25 boda iza prvoplasiranog učenika, dok je Borna osvojio peto mjesto!



Čestitamo našim učenicima!

Mentorica Mihaela Hučić

Objavljeno, 6. ožujka 2024.

Hrabre rukometašice!

Dana 29. ožujka 2024. godine u Srednjoj školi Bedekovčina održano je županijsko natjecanje iz rukometa za učenice VII. i VIII. razreda I. kolo. Našu školu predstavljale su: Nadja Lončar Uvodić, Lana Škvorčec, Elizabeta Đunđek, Paola Španec, Tea Knežević, Klara Ivić, Ilana Španec, Paula Matekalo, Emma Patarčić i Daria Blažinić. Učenice su pobijedile jednu utakmicu i nisu osigurale prolazak u II. kolo, ali su pokazale volju i trud do zadnje sekunde natjecanja te im čestitamo na sudjelovanju!



Učiteljica Petra Iskrić

Objavljeno, 5. ožujka 2024.

Završena županijska smotra LiDraNo 2024.

U Srednjoj školi Krapina u ponedjeljak, 26. veljače 2024. održana je županijska smotra LiDraNo, čiji je cilj razvijati i poticati učeničko literarno, novinarsko i dramsko-scensko stvaralaštvo na hrvatskom jeziku. Organizatori smotre su Krapinsko-zagorska županija, Srednja škola Krapina i Osnovna škola Ljudevit Gaj Krapina, a ove godine sudjelovalo je 216 učenika i 56 mentora iz 23 osnovne i 8 srednjih škola.



U pojedinačnom dramsko-scenskom nastupu osnovnih škola sudjelovalo je 16 učenika. Našu školu zastupala je Petra Krsnik, učenica 7. b (monolog Kriva je budilica, mentorica Vesnica Kantoci). Županijsko povjerenstvo (Mirela Videk Hranjec, Mateo Videk, Ivan Đuričić) u kategoriji pojedinačnih nastupa nije imalo primjedaba na njezinu izvedbu.

U skupnom dramsko – scenskom izrazu školu su predstavljali učenici 4. PRO Krušljevo Selo: Ivan Leš, Roko Poldrugač i Lovro Pužar s igrokazom „Tatek i Jožek” (mentorica Viktorija Šakoronja Škrlec). Njihov nastup povjerenstvo je pohvalilo i nisu imali nikakvih primjedbi. Učenici su izazvali simpatije svih prisutnih jer su bili najmlađi, a izuzetno ozbiljni izvođači.

Okrugli stol za literarne i novinarske radove održan je istog dana, a sudjelovali su Ines Borke, 7.a, Luka Grabušić, 7.b i Ivona Drempetić-Hrčić, 7.b. Županijsko povjerenstvo (Nena Lončar i Branka Tuđa Kanceljak) u kategoriji literarnih radova uočilo je i pohvalilo radove Luke i Ines (mentorica Vesnica Kantoci).

„Sudjelovanje na ovoj smotri ističe se kao velika čast za svakog mladog sudionika te zaista svi koji sudjeluju mogu na to biti ponosni, a i mi koji ih u tome podržavamo”, rekla je zamjenica župana Jasna Petek te poželjela svima da slijede svoje snove i njeguju svoje talente i kreativnost.

Učiteljice Vesnica Kantoci i Viktorija Šakoronja Škrlec

Objavljeno, 4. ožujka 2024.

Prvo mjesto iz matematike!

U ponedjeljak 26. veljače 2024. godine u Osnovnoj školi Vladimir Bosnar u Stubičkim Toplicama je održano Županijsko natjecanje iz matematike učenika osnovnih škola naše županije. Na natjecanju je sudjelovalo 44 učenika od četvrtog do osmog razreda. Našu školu je predstavljao učenik Borna Žlabur (mentorica Ana Golec) u kategoriji petih razreda. Borna je osvojio prvo mjesto. Čestitke učeniku na postignutom uspjehu i uloženom trudu!



Državno povjerenstvo će odrediti i obavijestiti Županijska povjerenstva o tome koji će učenici biti pozvani na državnu razinu natjecanja na temelju objedinjenih rezultata iz svih županija i dostavljenih testova. Objedinjeni rezultati Županijskih natjecanja s eventualnim ispravicima bodova bit će objavljeni do srijede, 13. ožujka 2024. godine. Službene ljestvice poretka i poziv na Državno natjecanje s popisom učenika bit će objavljeni najkasnije 15. ožujka 2024. godine.

Držimo palčeve Borni!

Ponosna mentorica: Ana Golec

Objavljeno, 28. veljače 2024.

Brončani rukometaši!

Dana 15.2.2024. u Srednjoj školi Bedekovčina održano je finale županijsko natjecanje iz rukometa za dječake VII. i VIII. razreda. Našu školu predstavljali su: Vid Seitz, Ante Mikulec, Erik Petek, Blaž Bedek, Petar Krešimir Kralj, Marin Ljubić, Kristijan Mokrovčak, Gabriel Kraljić, Vilim Cesarec, Roberto Podhraški, Leon Sviben i Ljudevit Peštaj. Učenici su put do finala izborili prolaskom dvije skupine, a odličnom igrom osvojili su izvrsno 3. mjesto!!!



Čestitamo učenicima na uspjehu!

Učiteljica Petra Iskrić

Objavljeno, 21. veljače 2024.

Odlični rezultati u stolnom tenisu

Dana 5.2.2024. u Osnovnoj školi Donja Stubica održano je županijsko natjecanje iz stolnog tenisa za djevojčice i dječake od V. do VIII. razreda. Našu školu predstavljale su : Ines Borko, Vida Bratković, Nika Šuk i Marta Oremuš i



osvojile su odlično 2.mjesto. Također, predstavljali su i dječaci: Ivan Šuk, Paulo Herceg, Maks Novosel i David Lešković i osvojili 3.mjesto.

Čestitamo učenicama na uspjehu!

Učiteljica Petra Iskrić

Objavljeno, 12. veljače 2024.

Školska smotra LiDraNO 2024.

Školska smotra Lidrano u Osnovnoj školi Oroslavje održana je 23. 1. 2024. u 18.30. Na školsku smotru prijavljeno je prema kategorijama: literarni izraz: 15 radova i dramsko – scenski izraz: 19 pojedinačnih nastupa (15 kazivanja poezije i 4 monologa) i 4 skupna nastupa (dramsko-scenska igra). Na smotri su sudjelovali učenici razredne i predmetne nastave (ukupno 50 učenika, 23 djevojčica i 27 dječaka).



Povjerenstvo je radilo u sastavu:

Mirjana Mikulec, oroslavka pjesnikinja – predsjednica Povjerenstva

Sandra Šamec, ravnateljica Gradske knjižnice Oroslavje – članica

Ronald Žlabur, dramski umjetnik – član

Marija Banožić Aličević, pedagoginja u Srednjoj školi Oroslavje i prof. hrv. jezika – članica

Valentina Mokrovčak, školska knjižničarka – članica.

Povjerenstvo je unaprijed dobilo na uvid literarne radove od kojih je za sudjelovanje na županijskoj smotri odabralo sljedeće:

Sviet je ponorel, Luka Grabušić, 7. b (mentorica Vesnica Kantoci)

Čakam, Ines Borko, 7. a (mentorica Vesnica Kantoci)

Veter, Ivona Drempetić-Hrčić, 7. b (mentorica Vesnica Kantoci).

Pohvaljuje se rad Furt bi fortnejta igral, autor Juraj Hren, 7. b (mentorica Vesnica Kantoci).

U kategoriji dramsko-scenski izraz, pojedinačni nastupi, za županijsku smotru odabrani su:

monolog – Kriva je budilica, autorica Darija Simić, izvodi Petra Krsnik, 7. b (mentorica Vesnica Kantoci)

kazivanje poezije – Pogled, autorica Ana Šipek, izvodi Kim Kruhonja, 7. a (mentorica Vesnica Kantoci).

Povjerenstvo posebno povaljuje kazivanje poezije koje su izvodili: Luka Grabušić, 7. b, Kosci, autor Lovro Erdelji (mentorica Vesnica Kantoci) i Lovro Ladišić, 1.b, Kokotiček, autorica Marija Prepelić te ističe da su, zapravo, svi pojedinačni nastupi bili kvalitetni.

U kategoriji dramsko-scenski izraz, skupni nastupi, za županijsku smotru odabrana je dramsko-scenska igra Tatek i Jožek, autorica Mirjana Bobinec, a izvode učenici 4. razreda Područne škole Krušljevo Selo (mentorica Viktorija Šakoronja Škrlec). Posebno pohvaljuju Roka Poldrugača koji je izvrsno odigrao svoju ulogu. Pohvaljuje se i skupni nastup Nije lefko biti đak koji su, u zajedničkom literarnom radu, pripremili učenici s TUR (mentorica Anita Šalec).

Nastupi učenika trajali su oko 80 minuta uz nazočnost članova Prosudbenog povjerenstva, učitelja mentora i ravnateljice škole. Nakon toga Povjerenstvo je održalo okrugli stol na kojem su objavljeni rezultati uz obrazloženja.

Koordinator: Vesnica Kantocij

Objavljeno, 1. veljače 2024.

Druge u županiji!

Dana 14.11.2023. godine u Tuheljskim Toplicama održano je Županijsko natjecanje iz plivanja za djevojčice od petog do osmog razreda. Našu školu predstavljale su: Paola Španec, Ilana Španec, Marta Jaković i Petra Krsnik. Učenice su osvojile izvrsno 2. mjesto.

Čestitamo učenicama na uspjehu!



Učiteljica Petra Iskrić

Objavljeno 17. studenog 2023.

Odlične vijesti iz krosa

Dana 9. studenog 2023. godine u Osnovnoj školi Donja Šemnica održano je Županijsko natjecanje iz krosa za osnovne škole u kategoriji djevojčica i dječaka.

Našu školu predstavljale su četiri ekipe. Učenice petih i šestih razreda: Darija Grabušić, Mia Drobec, Neva Kožar i Beata Mrnjec su osvojile 4. mjesto ekipno, a od pojedinačnih rezultata najbolja je bila Darija Grabušić sa osvojenim 9. mjestom. Učenice sedmih i osmih razreda: Nadja Lončar Uvodić, Paula Matekalo, Ilana Španec i Ines Borko su osvojile 7. mjesto ekipno, a Nadja Lončar Uvodić je bila 6. pojedinačno. Učenici petih i šestih razreda: Lovro Kosmat, Dean Franković, Filip Mokrovčak i Noa Gredičak su osvojili 7. mjesto ekipno. Učenici sedmih i osmih razreda: Vid Seitz, Erik Petek, Kristijan Mokrovčak i Ante Mikulec su osvojili 2. mjesto ekipno, a pojedinačno je učenik Vid Seitz bio 5. i Erik Petek 10.

Čestitamo učenicama i učenicima na odličnim rezultatima!!!

Učiteljica Petra Iskrić

Objavljeno 17. studenog 2023.

